



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 МАЯ 1917 года№ 168
(17753)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 июля 1979 г.

Выходит
ежедневно,
кроме понедельникаЦена
2 коп.

ТРИБУНА ГЛАСНОСТИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

РАВНЯТЬСЯ НА ПЕРЕДОВИКОВ ПЯТИЛЕТКИ

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Бюро обкома КПСС, исполнком областного Совета народных депутатов, прокуратура, облсовета и бюро обкома ВЛКСМ рассмотрели итоги выполнения условий областного социалистического соревнования районов, городов, промышленных предприятий, научно-исследовательских, проектных, конструкторских, строительных и транспортных организаций за второй квартал 1979 года. Отмечено, что коллектизы предприятий и организаций области, претворяя в жизнь историческое решение XXV съезда КПСС и новобранского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, широко развернуто социалистическое соревнование под девизом «Работать без отставших», за выполнение и перевыполнение заданий десятой пятилетки, успешно завершился план второго квартала и первого полугодия 1979 года.

Промышленностью области план шести месяцев по объему реализации выполнен на 100,6 процента, дополнительно реализовано продукции на 13,9 миллиона рублей. Стройотраслью и монтажными инженерными организациями выполнено работ собственных сметами на 21,5 миллиона рублей.

Высокие результаты в социалистическом соревновании добились коллективы заводов «Электротрибропр», имени Ленина, радиолетатель, мостового, химико-фармацевтического, Подгоренского цементного, производственного швейного объединения «Работница», спектрата № 3 Воронежского территориального управления строительства, треста «Югостройэлектромонтаж» и других.

Бюро обкома КПСС, исполнком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профессиональных союзов и бюро обкома ВЛКСМ за лучшие показатели в выполнении народнохозяйственных планов и социалистических обязательств присудили переходящие Красные знамена обкома КПСС, облисполкуму, облсовета и обкома ВЛКСМ:

Железнодорожному району, Семилукскому району, городу Ростову,

КОЛЛЕКТИВЫ:

завода «Электротрибропр», завода им. Ленина, завода радиолетатель, мостового завода, производственного швейного объединения «Работница», химико-фармацевтического завода, Подгоренского механизированного лесхоза, Подгоренского цементного завода, специализированного треста № 3 Воронежского территориального управления строительства, треста «Югостройэлектромонтаж», управления механизации Воронежского территориального управления строительства,

* Как выполняются обязательства?

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ОТСТАЮЩИХ

Результаты, которых добился в минувшем полуторагодичном периоде, говорят сами за себя. Успешно выполнены задания государственного плана по всем технико-экономическим показателям. Сверши плана выпущено продукции на 10,8 тысяч рублей.

Одним из важнейших резервов, дающих нам оптимистичные положительные результаты является взаимозависимость рабочих, овладение несложными профессиями. Это позволяет частично компенсировать недостаток рабочих рук. Пример в этом деле подают мастера ветераны и кадровые рабочие. Г. П. Кузнецова, например, которая числится по штатному расписанию газовщиком, владеет специальностями сварщиков, электротехниками, крановщиками. Рихтовщик В. А. Соболев может в любую минуту встать к фрезерному или токарному станку. Другой резерв — многостоечное обслуживание. Надо отметить, что движение многостоечников мы развиваем не первый год. Запасами в этом деле стали токарь А. А. Шаманов, который справляется с двумя токарными и одним сварочным стоянками, фрезеровщик И. А. Воронин, рабочее место которого, или вернее, рабочая зона, состоит из десяти зубоффрезерных стаканов. Четыре фрезерных станка обслуживает А. М. Сухоревков.

Всего в цехе более 60 многостоечников. Но мы считаем, что этого недостаточно. В администрации, и коммунисты цеха видят в развитии многостоечного обслуживания один из залогов успешного выполнения будущих задач.

Все организационные и технические новшества, дающие нам дополнительные преимущества, внедряются в ходе соревнования, который проходит под руководством комиссии, созданной на базе цеха по решению партийного бюро.

Для характеристики круга вопросов, входящего в компетенцию комиссии, приведу следующее. Чтобы сократить численность персонала в цехе, была проведена в первом квартале реконструкция 1-го участка. Раньше там работали четырьмя сменами по 8 человек. Мастера испытывали затруднения в оперативных перестановках кадров. Сейчас там две смены по 20 и более человек, руководят которым мастера В. С. Шишлов и М. Н. Иванов, кстати, соревнующиеся между собой. Примерно так же была реорганизована смена Г. Я. Якушевской. Эти мероприятия были проведены не без участия комиссии по соревнованию и дали экономический эффект около 14 тысяч рублей.

Комиссия по организации соревнования контролирует ход всех дел на участках и в сменах. В нынешнем году предстоит еще одна задача — это стала забота об отставших.

Всех девять мастеров отчитались перед комиссией о ходе выполнения плановых заданий и социалистических обязательств.

В ходе ответов анализировалось состояние дел в коллективах, вскрывались причины имеющихся недостатков, начинались пути их устранения.

Держали ответ перед комиссией и отстающие рабочие. Ею были заслушаны фрезеровщик В. Перегородкин, сварщики Р. Дронинкова и другие. Сейчас все они справляются со ставимыми задачами.

Мы, разумеется, далеки от мысли, что сумели достичь каждого предела, изжиты все имеющиеся недостатки. Впереди у нас большие задачи, которые потребуют нового направления сил. Прежде всего следует обострить борьбу против нарушений трудовой дисциплины.

Следует также поднимать на новую высоту организацию социалистического соревнования, усиливать всплеск движения «Работать без отставших».

В. ЧЕСТНЫХ,
секретарь партийного бюро цеха № 20
завода «Воронежсельмаш».

* УБОРКА * ПАХОТА * КОРМА

ЗАЧАСТИВШИЕ по-
сле длительного сухо-
го сезона обильные дожди
несколько задерживают тем-
пы уборочных работ, но не
вызывают досаду. Власти
очень нужна для зерновых ку-
куруза, подсолнечника, ово-
чиев под посевы озимых
пшеницы. Что же касается
корзин и обмолота хле-
бов, то механизаторы колхоза
имени Жданова Талов-
ского района, например,
твердо решили провести их
за десять дней. Не более!
Они используют для этого
каждый погожий час. Отличи-
тельно трудаются комбайнинер Ни-
колай Извозчиков (справа) и



его помощник Юрий Каталы-
ков. В комплексе — 16 агрегатов,
а их агрегат всегда в числе
лучших. На нижнем
снимке — идет уборка
стери.

Фото В. Майорова.

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

На 156 тысяч рублей боль-
шой полугодового задания изго-
тавлили газонаправленного обору-
дования, товаров народного по-
требления, запчастей и обору-
дования сельского хозяй-
ства, труда Воронежско-
го объединения автогенерного
машиностроения.

ТРУЖЕНИЦЫ объединения
«Работница» с начала года от-
правили в торговую сеть жен-
ских пальто и плащей, брюк и костюмов, школьные формы на
один миллион рублей сверх
планов.

РАБОЧИЕ в специалисты
Воронежского комбикормово-
го завода изготавливают дополнитель-
ную к пшенице 1934 тонны
молока, успешное выполнение народнохозяйственных планов
и социалистических обязательств по ре-
ализации продукции и производительности труда.

24 ТОННЫ пшеницы, более 750
тысяч квадратных метров тех-
нических тканей и нетканых
материалов изготовили сверх
планов с начала года тружени-
ки Воронежской фабрики тех-
нических тканей. Десять нова-
торов производства труда
здесь уже в счет 1981 года.

На ВОРОНЕЖСКОМ заво-
де резиновой обуви с начала
года изготовлено сверх плана
750 пар обуви. Хорошо тру-
дятся киевщицы А. Асеева,
М. Щукина, прессыщица Е. Та-
расова, рабочая Н. Столырова.

И это не позволило им пока-
достичь намеченного в повы-
шении качества продукции.
Выход видится в первую оче-
редь в повышении квалифи-
кации рабочих. В первом пол-
угодии повысили разряды
работчих.

Коллектив участка транс-
портных машин цеха 4 вы-
ступил с обращением по-
требовав присвоения звания
БСК-15М «Золото» качества.

Это обращение адресовано и нам: ведь местный участок поставляет ряд деталей не-
посредственно на эту машину.
Принимаем меры и к по-
вышению качества изделий.

Большое удовлетворение

испытываем оттого, что
свое главное обязательство

успешно

занятое опережая гра-
фика пятилетки.

В. БУГАЕВ,
мастер цеха 2 завода горно-обогатительного
оборудования.

